
	

Correction	du	questionnaire	de	géographie	

«	Internet	et	moi	(3)»	

	

Question	1	:	Une	recherche	Google	génère	20mg	de	CO2.	

Question	2	:	Pour	une	journée,	cela	représente	7	tonnes	de	CO2.	

Question	3	:	25	correspond	au	nombre	de	kg	de	CO2	par	an	pour	alimenter	un	
ordinateur.	

Question	4	:	Exemple	de	titre	:	Production	de	CO2	avec	internet.	

Question	5	:	Par	immeuble,	il	y	a	en	moyenne	10	connexions	wifi.	

Question	6	:	Les	autres	ondes	nocives	sont	:	les	ondes	des	téléphones	
portables,	les	ondes	des	téléphones	fixes	sans	fil,	le	bluetooth.	

Question	7	:	Il	fallait	choisir	3	effets	indésirables	entre	:		baisse	de	la	fertilité	
masculine,	dommages	génétiques,	troubles	du	sommeil,	de	la	concentration,	
de	la	mémoire,	stress	et	cancérigène	à	long	terme.	

Question	8	:	Pour	préserver	sa	santé,	il	faut	:	désactiver	le	wifi	et	utiliser	un	
câble	de	connexion	filaire.	

Question	9	:	Les	sources	du	document	sont	:	l’Agence	Européenne	de	
l’Environnement	;	le	Parlement	Européen	;	le	Conseil	de	l’Europe	;	
l’Organisation	Mondiale	de	la	Santé,	l’Association	de	Médecins	ASEF	;	les	
assurances.	

Question	10	:	L’envoi	d’une	pièce	jointe	correspond	à	la	consommation	d’1	
ampoule	allumée	pendant	1H.	

Question	11	:	Internet	pollue	1,5	fois	plus	que	les	avions.	

Question	12	:	Pour	limiter	la	pollution,	les	internautes	peuvent	:	Faire	attention	
à	sa	boite	mail	;	réduire	la	taille	des	pièces	jointes	;	limiter	les	intermédiaires	
sur	internet.	

	


